



**DR. HERPAY IMRE**

## **SZÉKFOGLALÓ**

Nem minden meghatottság nélkül lépek erre a helyre, ahol előttem olyan nagynevű elődök hosszú sora állt.

A magyar erdészet nemzedékváltás korát éli át. Szakmánk minden szintjén egymás után vonultak, ill. vonulnak nyugalomba azok a kollégáink, akiknek nevéhez kapcsolódnak a felszabadulás utáni korszak nagy tettei. Közben felnőtt egy új generáció, amely képes tovább folytatni elődei munkáját. Úgy érzem, hogy személyem átmenetet képez ehhez az új generációhoz.

Szilárdan meg vagyok győződve arról, hogy ágazatunk minden szintjén eleendő jó felkészültségű, becsületes és adott esetben önfeláldozóan dolgozó szakemberünk van, akik nem csak feladataikat képesek a társadalom iránti felelősséggel megoldani, hanem az egyesületi munkát is igénylik és jól hasznosítják céljaink elérése érdekében. Órájuk gondolva mertem az elnökség minden gondját és felelősségét vállalni.

Megköszönöm a szavazásban megnyilvánuló bizalmat, amellyel a küldöttek az engem is váratlanul ért jelölésemet elfogadták.



Köszönöm a lelépő elnökség és választmány munkáját, amellyel ágazatunk fejlődésének egy problematikus és fontos szakaszában hozzájárultak a kibontakozáshoz.

Remélem, hogy az új vezetőség a párt-, állami és szakszervezeti vezetéssel összhangban munkálkodhat majd az MTESZ-ben tömörült egyesületek feladatainak teljesítésén, és egyesületünk továbbra is úgy fog működni, hogy megőrizze, sőt erősítse erkölcsi súlyunkat, segítse tagjaink és a Hivatal munkáját, a pozitív közvélemény formálója és képviselője lehessen. Ehhez kérem tagjaink és partnereink támogatását.

Viszontlátásra az egyesületi munka alkotó fórumain!

---

## ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET VEZETŐSÉGVÁLASZTÓ KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSE

**DR. MADAS ANDRÁS**

**ERDŐMÉRNÖK, NY. MINISZTERHELYETTES**

*Kedves Madas Elvtárs!*

A jelölő bizottság elnökének tájékoztatásából arról szereztünk tudomást, hogy az elkövetkező időszakban egyesületünk elnöki tisztségét már nem tölti be. Ezt a körülményt őszinte sajnálattal, de megértéssel vesszük tudomásul, indokait tiszteletben tartjuk.

Madás elvtárs egyesületünk életében a tagság bizalmát élvezve hosszú ideig, csaknem negyedszázadon át szolgálta elnökként a magyar társadalom, a magyar erdőgazdaság érdekeit.

E negyedszázad alatt az egyesületi állásfoglalások bölcs kialakításában, az erdőgazdálkodás fejlődését szem előtt tartó javaslatok kidolgozásában tevékenykedett. Az erdőgazdálkodással kapcsolatos gazdaságpolitika formálója és támogatója, a fejlődést előbbre vivő szakmai vezető volt. Az erdőszet, valamint az e területen dolgozók szakmai érdekeit képviselte, védte és eredményesen munkálkodott társadalmi megbecsülésünk érdekében. Az erdőszeti szakirodalom gazdagításával, a szakoktatás és továbbképzés támogatásával, az erdőszet tudományos és technikai haladásának előmozdításával tartalmas egyesületi életet alakított ki. Irányításának évtizedei alatt épült ki az egyesület modern szervezete és bontakozott ki valójában a felszabadulás utáni évek eredményes, tartalmas, sokrétű egyesületi munkája. Madás elvtárs a hazai és nemzetközi erdőszeti kapcsolatok egyik létesítőjeként és bővítőjeként diplomatikus és dinamikus egyéniségével nagy tekintélyt szerzett Egyesületünknek bel- és külföldön egyaránt.

Egyesületünk felvirágoztatása terén szerzett elévülhetetlen érdemeiért Madás elvtársnak a Vezetőségválasztó Küldött Közgyűlés őszinte elismerését és meleg köszönetét fejezi ki, további életútjához pedig további sikereket, erőt, egészséget és sok boldogságot kíván.

Budapest, 1979. október 13.

Dr. Schmidt Ernő  
az OEE Vezetőségválasztó  
Küldöttközgyűlés elnöke